



## Referat af kredsstyrelsesmøde

tirsdag den 23. marts 2021 kl. 10:15 – 14:45 – (Teams-møde)

Deltagende: Anders Liltorp (formand), Niels Abrahamsen (kasserer), Jens-Halvor Zoffmann (FTR), Andreas Lynggaard (He), Marie Antoinette Vissing Wurtzen (Is), Carsten Eriksen (Ny), Per Langtoft Terry (Rø), Mads Bruun Troelsø (Skm), Maria Liltorp (Ti), Birte Dalsgaard (Va).

Afbud: Ingen.

DAGSORDEN	REFERAT
<b>1. Godkendelse af referat</b> 1. KS-møde den 2. marts, 2021	Godkendt.
<b>2. Udpegning af suppleanter til de delegerede</b> (Jf. § 18 stk. 4 i DLF's vedtægter). Forslag: 1. suppleant: Jens-Halvor Zoffmann 2. suppleant: Mads Troelsø	1. Jens-Halvor Zoffmann udpeget. 2. Mads Bruun Troelsø udpeget.
<b>3. Udpegning af suppleant for formanden i HOU</b>	Jens-Halvor Zoffmann udpeget.
<b>4. Forhandling A20</b>	Formanden redegjorde for forløbet siden seneste redegørelse. Der er stadig nogle knaster, der skal fjernes, før en aftale kan indgås. Kredsstyrelsen drøftede mulighederne i det videre forløb.
<b>5. OK21 – Urafstemning</b>	Kredsstyrelsen opfordrer medlemmerne til at deltage i informationsmøderne om OK21, samt at afgive deres stemme.
<b>6. Virtuelt møde for medlemmerne</b> 1. Hvad vi ved om ønsker fra faglige klubber? 2. Forslag om nedsættelse af arbejdsgruppe	1. De faglige klubber har ikke drøftet et indhold i et virtuelt møde. En tilbagemelding om medlemsholdninger hertil vil være kærkomment inden næste KS-møde 2. Mads Bruun Troelsø og Andreas Lynggaard stikker hovederne sammen og kommer med et forslag.
<b>7. Kredsens økonomi</b> (Bilag udleveres i mødet)	Kvartalsoversigten taget til efterretning.

<p><b>8. Opfølgning på samarbejds møder</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>A. HOU</li> <li>B. Formand/næstformand, Hovedstaden Vest</li> <li>C. Arbejdsmiljøforum, Hovedstaden Vest</li> <li>D. Pædagogisk udvikling, Hovedstaden Vest</li> <li>E. Kursusforum Hovedstaden Vest</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>A. Ny procedure for budgetlægningsprocessen i Rødovre Kommune er undervejs. Der er fortsat fokus på arbejdet med den ny administrationsbygning, hvor erfaringer med hjemmearbejdspladser også vil blive aktuelt. HOU har besluttet at forlænge valgperioden i MED-systemet 1 år pga. Corona-situationen. Der afholdes halvtimes infomøder hver 14. dag pga. Corona-situationen. Næste møde 29.4.</li> <li>B. Afventer mødet 25.3.</li> <li>C. Afventer webinar den 26.4.</li> <li>D. Afventer fastsættelse af næste møde.</li> <li>E. Afventer fastsættelse af næste møde. Der er planlagt et kursus for nye kredsstyrelsesmedlemmer den 13.-15. december, samt et for mindre erfarne sagsbehandlere – datoer kommer.</li> </ul>
<p><b>9. Meddelelser</b> (Adviseres på forhånd)</p>	<p>Ingen.</p>
<p><b>10. Evt.</b></p>	<p>Husk at besvare evalueringsskemaet for TR-Webinaret.</p> <p>Omfanget til AMRs deltagelse i debatten om skoleplanen viser sig at være meget forskellig fra skole til skole.</p> <p>Der blev udtrykt forundring over DLF InSite, som ofte virker meget langsomt. Jens-Halvor vil rette henvendelse til sekretariatet herom.</p>

referent  
Niels Abrahamsen